
1 2 3 4 Calificación

Apellido y Nombre:

No. de libreta:
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1. Probar que (Q,+) no tiene subgrupos propios de ı́ndice finito. Deducir de esto que (Q/Z,+) tam-
poco los tiene.

2. Probar que no hay grupos simples de orden 132.

3. Sea A un anillo conmutativo. El radical de Jacobson de A es la intersección J(A) de todos los
ideales maximales de A. Probar que x ∈ J(A) sii 1− xy es una unidad para todo y ∈ A.

4. Hallar todos los ideales de A =
Z[X]

〈7, X2 + 3X〉
.

Justificar todas las respuestas.


